

省委组织部副部长 省编办主任郭保民深入代县峪口镇西旺村调研走访并座谈

本报讯(记者 石俊文) 11月2日上午,省委组织部副部长、省委编办主任郭保民深入代县峪口镇西旺村调研走访并座谈。县委书记张生明,县委常委、组织部长闫晓东,省委编办副主任、省驻代县驻村工作队队长李游一同参加。

调研座谈会上,郭保民先后听取了峪口镇党委、西旺村村委的情况介绍和省编办驻村工作队的工作汇报,对峪口镇西旺村在巩固脱贫攻坚成果、扎实推进乡村振兴等工作给予充分肯定。他要求,省委编办驻村工作队和峪口镇党委要深入贯彻省第十二次党代会精神,把握内涵要义、明晰目标任务,坚定全方位、高质量发展的信心和决心,久久为功、接续发力,加快推进以小杂粮种植、茭白种植、大棚蔬菜、肉牛养殖等为主的特色产业布局,实现农业特色转型和优质高效发展,壮大集体经济,促进农民增收致富。

张生明在主持调研座谈会时指出,全县上下正深入学习贯彻省第十二次党代会精神,以产业发展、农村人居环境整治、厕所革命为抓手,以高度的政治责任感和使命感,全力推进乡村振兴。希望省委编办充分发挥人才荟萃、联系广泛的优势,积极支持和助力代县乡村振兴工作,全方位推动代县高质量发展。

调研座谈会后,郭保民一行走访慰问了结对帮扶户。在西旺村农户范永生家,郭保民详细询问其家庭生活情况,特别是今冬煤改电后取暖、用水、冬储等情况。叮嘱驻村工作队要进一步转变工作作风,加大帮扶工作力度,紧盯群众急难愁盼,精准帮扶,切实提升群众获得感和对省委编办帮扶工作的认可度和满意度。

郭保民一行还实地考察了西旺村村级文化大院和老年日间照料中心,了解了村级文化建设和惠民工程实施情况。



本报讯(记者 石俊文) 11月4日上午,我县新城小学新建项目开工仪式隆重举行。县委书记张生明,县委副书记、县长温安娜,县委副书记贾平华,人大常委会主任郭万国,政协主席陈月峰,县委常委、组织部长闫晓东,县委常委、宣传部长曹玉祥,山西省工业设备安装集团有限公司总经理任锐,山西省工业设备安装集团有限公司绿色建造工程公司总经理李建斌出席开工仪式。县教育科技局局长孙跃林和县委教育工作领导小组成员单位负责人,施工单位、教育系统工作人员以及社会各界代表参加了开工仪式。开工仪式由政府副县长陈文秀主持。

开工仪式上,孙跃林介绍了项目建设基本情况,承建单位山西省工业设备安装集团有限公司总经理任锐作了表态发言。

温安娜在开工仪式上致词。她指出,百年大计,教育为本。新一届县委、县政府致力于办代县人民满意的教育、与历史文化名城地位相称的教育,坚持“1689”教育工作总思路不动摇,强力

推进教育教学改革,大力提升学校基础设施,全面改善学生教学环境,在社会各界的关心支持下,代县教育事业呈现出良好发展态势。新城小学的开工建设,作为全县今年规划的重点项目,对于改善办学条件、优化学校布局、加快教育改革发展步伐、促进经济社会高质量发展具有直接现实意义和深远的历史影响。

温安娜要求,项目建设和施工单位要发扬精益求精的工匠精神,以高度的社会责任感,一丝不苟抓质量、万无一失保安全,力争分秒赶进度,共同将新城小学建设打造成高标准高质量的精品工程、百年工程、良心工程。

张生明宣布代县新城小学新建项目开工。开工仪式结束后,出席仪式领导移步主席台,共同为项目开工培土奠基。

新城小学新建项目是县委、县政府推动教育发展的一项民生工程。项目总投资1.28亿元,占地面积4.5万平方米,总建筑面积2.7万平方米,其中地上面积2.58万平方米,地下面积1300平方米。建成后,将设置36个教学班,可容纳1600余名学生,是一所高标准六轨制寄宿制小学,必将有效缓解新城区学位紧张问题,为代县教育事业增添浓墨重彩的一笔。

我县举行新城小学新建项目开工仪式



图为张生明走进非遗雁绣课堂

本报讯(记者 石俊文) 11月3日下午,县委书记张生明先后前往县职业中学、新城小学、东关小学调研“非遗项目进校园”推进工作。政府副县长陈文秀,县委办、教科局、文旅局相关负责同志参加调研。

本报讯(记者 石俊文) 11月3日上午,县委书记张生明先后深入县人社局、市场监管局、住建局调研,并主持召开座谈会,宣讲省第十二次党代会精神。县委常委、常务副县长王世伟,县委常委、政府副县长马亚楠,政府副县长蔚丽平分别参加调研座谈,县委办相关负责人,县人社局、市场监管局、住建局中层以上干部分别参加座谈会。

座谈会上,张生明分别与县人社局、市场监管局、住建局中层以上干部座谈,以提问的方式详细了解机关干部工作状态和近期工作开展情况,并深入宣讲了省第十二次党代会精神。他强调,要把传达学习、宣传贯彻省第十二次党代会精神作为当前和今后一个时期的一项重大政治任务,精心研读报告原文,深入开展“全方位推动高质量发展,代县怎么办、我该怎么干”大讨论,紧扣如何融入“太忻经济区”这一主线,抢抓机遇、奋力争先,把力量凝聚到落实省第十二次党代会确定的目标任务上来,为全方位推动代县高质量发展贡献智慧和力量。

张生明强调,人力资源和社会保障工作政策性、规范性要求高、涉及群众面广。人社系统要认真学习宣传省第十二次党代会精神,迅速掀起高潮,扎实开

县委书记张生明调研“非遗项目进校园”推进工作

每到一处,张生明都饶有兴趣地观看了雁绣、布艺、剪纸、面塑、杨氏整脊、杨家武术等“非遗课堂”现场教学内容。无论是动态非遗项目的演示,还是静态作品的制作,非遗传承人的精彩讲授和同学们的突出表现,让在场的每一个人深刻感受到非遗传承后继有人。

张生明指出,非物质文化遗产是中华优秀传统文化的重要组成部分,需要一代又一代的人将它们传承发展。非物质文化遗产进校园,要从学生抓起,切实增强全社会的非物质文化遗产保护意识,共同促进非物质文化遗产的传播和弘扬。

张生明强调,要坚持外聘教师与校内教师相结合、理论与实践相结合,确保非遗特色教学高质量推

进。要根据学生年龄特点,选择普及面较广、影响力较大,且能够为学生身心健康发展提供帮助的项目。要以职业技术学校为主,让广大学生学到一项技能,有效壮大“非遗”传承队伍数量,全面提高传承质量。县职业中学要以“非遗”项目进校园活动为牵引,瞄准代县特色产业,开设黄酒、导游、电商等专业,强化技能培育、增添职教特色,探索“毕业证+技能证”职业教育新方向,让学生毕业即就业。要充分发挥舆论宣传的积极引导作用,进一步扩大“非遗”项目进校园活动的社会影响力,在全社会掀起学习传承“非遗”项目的热潮。

调研返程途中,张生明还检查了钟楼周边拆迁工作和代县中学初中部操场建设进展情况。要求相关单位和施工部门加快施工进度,保质保量完成拆迁和建设任务。

守住市场安全底线,圆满完成好今年各项任务。要扎实谋划好明年的工作,真抓实干、久久为功,追求卓越、争创一流,进一步优化营商环境,持续深化“放管服”改革,深入开展“双随机一公开”,更大激发市场活力,全方位推动代县市场监管工作高质量发展。要扎实抓好班子、带好队伍,带头严守规矩,做到廉洁公正,切实改进作风、持续提升素能,为代县高质量转型发展做出贡献。

张生明强调,住建系统要深入学习贯彻省第十二次党代会精神和市第五次党代会精神,搞好结合、注重转化,将学习成果转化为推进工作的动力,采取有用、管用、实用的措施和方法,做实做细做好住建工作。要聚焦重点、强力推进,全力抓好停车场、公园、道路等民生项目建设,不断提升群众的获得感、幸福感。要扭住关键、统筹推进,认真抓好抓实冬季取暖、垃圾中转站建设、市场规划等重点民生实事,切实提高群众生活品质。要敢于担当、真抓实干,扛在肩、严格执法,出实招、干实事。要抓好班子、带好队伍,凝心聚力、团结奋进,不断激励局机关干部的工作积极性。要改进作风、强化服务,持续开展“六严六整”机关纪律作风大整顿,端正工作态度、强化服务意识,以住建工作高质量发展服务于全县高质量发展。

县委书记张生明深入人社局、市场监管局、住建局宣讲省第十二次党代会精神并进行工作调研

展大讨论,找准人社局定位,抓好贯彻落实,全方位推动代县人社工作高质量发展。要解放思想、实事求是,以敢于负责、勇于担当、善于作为的崭新状态真抓实干、久久为功,全方位推动代县人社工作再上新台阶。要坚持“系统化思维、常态化预防、精准化管控、长效化运行”总思路不动摇,全方位推动代县人社工作进一步科学化、规范化、制度化。要着力抓好班子,带好队伍,全方位推动代县人社队伍素质大提升。要常态化开展机关纪律作风大整顿,以作风促落实、以素能促提升,为全方位推进代县高质量发展贡献人社力量。

张生明强调,市场监管工作关乎民生、关系百姓,对全县经济社会稳定发展十分关键。市场监管部门要扎实抓好学习贯彻省第十二次党代会精神,与开展党史学习教育和学习市第五次党代会精神结合起来,找准市场监管未来发展的目标、方向、措施,精准落实。要扎实抓好当前重点工作,规范市场秩序,全力保障食品药品、特种设备和产品质量安全,牢牢